LLkadbl « TOPOHTO» 2-cTBOpYaThie
CcXeMbl cOOpKU
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naket

wkad T-112, T-212
% 10 3KCLEHTPUK 15 MM
X
A LITOK
== 40| akcueHTpuka 15 MM
@ <4 OKCLEHTPUK yCMJ'IeHHbIVI
5 m LITOK
x4 BKCLEHTpKUKa ycurneHHoro
B o 1p| WKaHT 8*30 MM
W x10 neTnsa HaknagHasa
€BpOBUHT 6,313 NTO38
B x20 (ﬂﬂﬂpyCTaHOEKM MOHT. NNaHK1 NeTnn)
- <26 camopes 3,5*16
@7 x4 | MoAnSTHUK
— ¥40 reosab
o=@ Lo | CTAKKE MeXCeKUMOHHas
HaBeC yHMBepcarnbHbIN
(ANs KpenneHns U3nenus K cTeHe)
pydka 1200 mm
@ AKCLEHTPUK YCUINEHHbIN
X28| (npenycraHoBneH)
ToK NT016
a-w X28| 3KCLEHTPUKA YCUIEHHOTO  |(NT018)
0Ons 803MOXHOCMU ycmaHoeku
getanv wkada T-112 naket GbIOGUXHEIX| ?g)‘g; I ao o | WKaHT 8°30 MM
(1) 2346x550x16 - 2 (n/np) | NT002 donxo cocmaensme 336 wm
(2) 968x550x16 - 1 @m-§ 4 | camopes 3,5*16
(3) 968x550x16 - 1 NTO028
(@) 968x60x16 - 2 NTO006 WTaHroRepxKaTens
968x96x16 - 1 - He ucn. x2
(5) 1584x550x16 - 1
(6) 458x550x16 - 4
NTO018 cneundmkaums wkada T-112
@ 968X550X16 h 1 nakertr ‘b coc‘raB¢ K-BO
968x550x16 - NT002| 6okoBble naHenu 550 h=2350 1
2312x496x16 - 2 o
2984x498x4 - 2 NT023 NTO006| ropnM3oHTann B MenKkuii 2-cTs LuKad 1
(1) 6pyc 2000+252 NT018| HanonHeHwue wkada T-112 1
{2 wranra 490 mm NT028 NT023| dbacaa, sagnsis cTeHka wkada 2350 2
Aetanv wkadpa T-212 naket NT028 | WTaHra a/ogexabl B 2-CTB LKkad co cp naHenbio| 1
g 2506x550x16 - 2 (n/np) | NT001 NT038| dbypHuTypa 2-CTB Wkaca 1
968x550x16 - 1
(3) 968x550x16 - 1 NT006
(4) 968x60x16 - 2
968x96x16 - 1 - He ncn. cneundmkauma wkada T-212
@ 1744)(550)(16 4 nakert cocTaB K-BO
@ 458x550x16 - 4 NTO001| 6okoBble naHenu 550 h=2500 1
(7) 968x55016 - 1 NTO18 NTO006| ropuU30OHTanM B MEMKMiA 2-CTB LKad 1
968x550x16 - 1 NTO016| HarnornHeHve wkada T-212 1
2472x496x16 - 2 NT023 NT024/| tbacag, sagHss cTeHka wkada 2500 2
2444x498x4 - 2
1) Bpyc 2000+412 NT028| wraHra a/ogexabl B 2-cTB WKad co cp naHenbto| 1
(2 wranra 490 mm NT028 NT038| dbypHuTypa 2-CTB Wkacha 1




crnocob MoHTaxa

A = J3KUEHTPUKOBAasA CTAXKa

B = wWwkKaHT 8*x30

B - skuentpukosas crsixka
yCUNEHHas

I/l = HaBeC yHuBepcanbHbIN
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